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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลพลสงคราม
เรื่อง  การใช้แผนปฏิบัติการป้องกันการทุจริต 4 ปี (พ.ศ. 2561 – 2564)
ขององค์การบริหารส่วนตำบลพลสงคราม


       
                   ------------------------------


    ตามที่ สำนักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามการทุจริตแห่งชาติ (ปปช.) ได้ดำเนินโครงการส่งเสริมท้องถิ่นปลอดทุจริต ประจำปี 2561 เพื่อส่งเสริมให้ผู้บริหารองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น แสดงเจตจำนงทางการเมืองในการต่อต้านการทุจริต ตามคำสั่งคณะรักษาความสงบแห่งชาติ  ที่ 69/2557  เรื่อง มาตรการป้องกันและแก้ไขปัญหาการทุจริตและประพฤติมิชอบ ซึ่งได้กำหนดให้ทุกส่วนราชการและหน่วยงานของรัฐกำหนดมาตรการ หรือแนวทางการป้องกันและแก้ไขปัญหาการทุจริตประพฤติมิชอบในส่วนราชการและหน่วยงานของรัฐ  โดยมุ่งเน้นการสร้างธรรมาภิบาลในการบริหารงาน และส่งเสริมการมีส่วนร่วมจากทุกภาคส่วนในการตรวจสอบเฝ้าระวัง เพื่อสกัดกั้นมิให้เกิดการทุจริตประพฤติมิชอบได้ และกำหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จัดทำแผนป้องกันการทุจริตในรอบระยะเวลา 4 ปี โดยครั้งแรก รอบ พ.ศ. 2561 – 2564 ซึ่งแผนปฏิบัติการป้องกันการทุจริตขององค์การบริหารส่วนตำบลไพร ได้ผ่านการตรวจของสำนักงาน ป.ป.ช. ตามประกาศสำนักงาน ป.ป.ช. เรื่อง ผลการจัดทำแผนปฏิบัติการป้องกันการทุจริตขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ตามโครงการส่งเสริมท้องถิ่นปลอดทุจริต ประจำปี 2561 ลงวันที่ 23  กรกฎาคม 2561
    ดังนั้น เพื่อให้การนำแผนปฏิบัติการป้องกันการทุจริต 4 ปี ไปดำเนินการด้วยความเรียบร้อยและเป็นรูปธรรม องค์การบริหารส่วนตำบลพลสงคราม จึงประกาศใช้แผนปฏิบัติการป้องกันการทุจริต 4 ปี ประจำปีงบประมาณพ.ศ.2561 – 2564 ขององค์การบริหารส่วนตำบลพลสงคราม ต่อไป
จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ  ณ  วันที่  24  เดือน พฤศจิกายน พ.ศ.2560
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 (นายพงษ์ศักดิ์  ไทรพิพัฒน์พานิช)
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