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ที่ นม ๘๐๕๐๑/926

               
 
 ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลพลสงคราม






    
 อำเภอโนนสูง  จังหวัดนครราชสีมา  30160

   6 กันยายน  ๒๕60
เรื่อง  ขอความอนุเคราะห์ติดป้ายประชาสัมพันธ์และประชาสัมพันธ์เสียงตามสายการสร้างความโปร่งใสตามหลักธรรมมาภิบาลขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
เรียน  กำนัน/ผู้ใหญ่บ้าน ทุกหมู่บ้าน
สิ่งที่ส่งมาด้วย  1.หลักความหมายหลักธรรมมาภิบาล


จำนวน       1       ฉบับ

        ด้วย องค์การบริหารส่วนตำบลพลสงครามได้จัดทำแผ่นพับและหลักหลักความหมาย        ของหลักธรรมมาภิบาล ซึ่งอาจจะเป็นประโยชน์ต่อประชาชนให้ทราบถึงการทำงานของทางราชการ 
        ดังนั้น องค์การบริหารส่วนตำบลพลสงคราม จึงขอความอนุเคราะห์ท่านในการนำเอกสาร     ติดป้ายพร้อมทั้งทั้งประชาสัมพันธ์ประกาศ ผ่านหอกระจายข่าวต่อไป
         จึงเรียนมาเพื่อทราบและดำเนินการต่อไป




         ขอแสดงความนับถือ      
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  (นายพงษ์ศักดิ์   ไทรพิพัฒน์พานิช)



       
         นายกองค์การบริหารส่วนตำบลพลสงคราม
สำนักงานปลัด  อบต.

โทร.  ๐-๔๔๗๕-๖๔๐๐
โทรสาร.  ๐-๔๔๗๕-๖๔๐๑
“ยึดมั่นธรรมาภิบาล  บริการเพื่อประชาชน”
ความโปร่งใส (Transparency) หมายถึง 
การกระทาการใด ๆ ของภาครัฐทั้งในระดับบุคคลและองค์กรที่ผู้อื่นสามารถมองเห็นได้ คาดเดาได้ และเข้าใจได้ ครอบคลุมถึงทุกการกระทาที่เป็นผลจากการตัดสินใจของผู้บริหาร การดาเนินงานทางธุรกิจ และงานสาธารณประโยชน์ต่าง ๆ เช่น การมีระบบงานและขั้นตอนการทางานที่ชัดเจน (ซึ่งจะดูได้จาก กฎระเบียบ หรือประกาศ) การมีหลักเกณฑ์ประเมินหรือการให้คุณให้โทษที่ชัดเจน การเปิดเผยข้อมูลข่าวสารที่ถูกต้องอย่างตรงไปตรงมา ความโปร่งใสจึงเป็นเครื่องมือที่สำคัญในการตรวจสอบความ
 ถูกต้อง และช่วยป้องกันไม่ให้เกิดการทุจริตรวมทั้งนำไปสู่การสร้างความไว้วางใจซึ่งกันและกันทั้งระหว่างผู้ปฏิบัติร่วมกันในองค์กรเดียวกัน ระหว่างประชาชนต่อรัฐไปจนถึงระหว่างคนในชาติด้วยกัน ดังนั้น ทุกองค์กรไม่ว่าจะเป็นหน่วยงานภาครัฐหรือภาคเอกชนควรปรับปรุงกลไกการทำงานให้มีความโปร่งใส มีการเปิดเผยข้อมูลข่าวสารที่เป็นประโยชน์อย่างตรงไปตรงมาด้วยภาษาที่เข้าใจง่าย เพื่อประชาชนจะได้เข้าถึงข้อมูลข่าวสารได้โดยสะดวก และช่วยตรวจสอบความถูกต้องในการทำงานได้
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